

時評

解決越南必須對症下藥

美總統魯道夫·羅斯福過去的記者會言論，很清楚地質疑政府並未有一個明確的和平條件。很多的新聞及人士均指出，美的和談是越戰的轉捩點，但是很可能會招致相反的結果，倘若美國能夠決定了問題中心目標，則此次巡迴大使赫里曼的周遊列國會有很大的成功。

對症下藥的良方，因為問題的焦點，是他們否明確越南戰場的現實，及於適合環境下，是否有一個明確的良方來進行和談，當然和談並非一個光榮的和談。倘若總統的和平攻勢，並未有對症下藥的方子，則他的和平攻勢只是一種空洞的宣傳而非一個政治家的風度。

總統認為他的和平攻勢是越戰的轉捩點，但是很可能會招致相反的結果，倘若北京及河內反對和談，則戰爭會擴大，倘若事情發展到此程度，總統的權力當然會增加，可是他的地位及聲譽會下降。

讓我們檢查國務卿羅斯福過去的記者會言論，很清楚地質疑政府並未有一個明確的和平條件。很多的新聞及人士均指出，美的和談是越戰的轉捩點，但是很可能會招致相反的結果，倘若美國能夠決定了問題中心目標，則此次巡迴大使赫里曼的周遊列國會有很大的成功。

—李普曼—

(上)

卡城李氏分所春宴

(卡技利訊) 本埠李氏公所，成立迄今四十年，舉凡埠中慈善福利，莫不悉力以赴，該族耆老自參加全美洲總親長之書，尚未發表內容，但是相信是與美國限制財政大亨在國外投資的問題。

論基申蘭敦美商美亞部長之會議後，古壁省長及基氏均不發表新聞。同時，在華府，一名政府發言人謂基申蘭敦向美國聯邦政府財源部長李普曼致函，請其轉交李氏公所，成立四十一年，舉凡埠中慈善福利，莫不悉力以赴，該族耆老自參加全美洲總親長之書，尚未發表內容，但是相信是與美國限制財政大亨在國外投資的問題。

論基申蘭敦美商美亞部長之會議後，古壁省長及基氏均不發表新聞。同時，在華府，一名政府發言人謂基申蘭敦向美國聯邦政府財源部長李普曼致函，請其轉交李氏公所，成立四十一年，舉凡埠中慈善福利，莫不悉力以赴，該族耆老自參加全美洲總親長之書，尚未發表內容，但是相信是與美國限制財政大亨在國外投資的問題。



主

要

通

訊

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

名

地

喀什米爾文人

地理

被犧牲，因為印度和巴基斯坦爲了爭奪這塊土地，無法維持當地居民生活的地方訴諸武力。

特別的親切感和愛心！他曾說過這樣的話：「那些已經被它的魅力所迷住的人，那裡還會長大的，因此他對這個人間地獄有一種特殊的愛心！」

印度已故總理尼赫魯在喀什米爾出生及長大的，因此他對這個人間地獄有一種特殊的愛心！」

一、先學耐煩，快休使氣，性躁心粗，一牛不濟。
二、修路者多於盛怒。
三、衝繁地，頑鈍人，紛雜事，遲滯期，拂逆時，此中最好養火。

米爾的迷惑，印度或者巴基斯坦亦無法擺脫宮的迷惑，

（二）

米爾農民在最近幾年的時間裏，星，時至今日，施林納洛瀕浸一種被佔領城市的氣氛。

爲了這個緣故，許多喀什米爾農民在最近幾年的時間裏，星，時至今日，施林納洛瀕浸一種被佔領城市的氣氛。

爲了這個緣故，許多喀什米爾農民在最近幾年的時間裏，星，時至今日，施林納洛瀕浸一種被佔領城市的氣氛。

（二）

</



黃經紀

Wong Horne Agencies
Insurance
General Agent
441 Gore Ave.
Vancouver 4, B.C.

射鵰英雄傳

·若非如此，黃老邪
武功蓋世，我今生怎
能報得深仇？他女兒
睡在這裏，正是天賜
良機，教他嘗一嘗喪

言念及此，意下已決，心道：

：「這女子救我性命，我豈能恩將仇

報？咳，殺她之後，我撞死她身旁，

讀，卻寶劍全金發騎在神像肩頭，以酬今日之情就是。」

到朱鶴拿着一本破書，搖頭晃腦的誦

拉扯神像的鬍子？南希仁與自己併力

拉着鐵槍一端，張阿生拉着槍另一端

，三人鬥力，韓小瑩那時還只四歲

，使着兩條小鞭。鼓掌嘲笑，她小鞭

之火，再也難以抑制，他提着鐵槍，

惡高舉鐵槍，站在身前，不覺吃了

一驚，叫道：「歐陽峯！」

柯鋒惡聽她驚呼，這一槍再也打

不下去，又聽得有數人說話之聲，漸

是永無窮盡的黑暗，胸中一叢仇恨

之火，再也難以抑制，他提着鐵槍，



企連打黨社交代並定期春宴

穩寧黨部紀念放電影以娛樂

(金連打埠) 本埠民治黨暨達權社，於去歲除夕舉行職員

交代，叔父昆仲，踴躍歡會，參加典禮，主席伍子彩宣佈開會意

旨，文書關定職報告經辦來往件，舊任財政黃達權將銀行部據

當，審核清楚，即交新任財政胡持基接理，交代事畢，以茶點

春酌聯歡，以慶春聲云。

(穩寧埠) 本埠民治黨，於元月九日舉行成立四十六年及舊遷十二週年紀念。該日門外高樹國旗，內部裝潔，正午開紀念會，正主委羅世秀領導行禮如儀，錦碌黨部代表廖卓勝，周才兩君致詞恭祝，語極動聽，至二時散會，五時開歡宴，男女老幼歡喜一堂，酒香與花香并呈，至各現醜顏而歸。

又至七時，開映國語影片兩套，在新黨部放映，不收券價，以娛全埠僑胞之快意，當時男女，皆大歡喜云。

本報收到助災僑款

(本報訊)，查前卡路街火災後，經由中華會館與岡州會館，先後策動募捐善款，資助災備，並委僑商代收，本報現收到着交中華會館者有沈國良五元，雷宜堪五元。

又着交岡州會館者有汝路慎埠鍾天保十元。企連打埠鑑連梁文惠經手計

開梁文惠三元，鍾榮進三元，梁賢燦二元半，梁健，鍾宜，鍾宜夫人，何見，李理授，鍾龍，黃洛求等每二元。關祥

有關該事者，請來領取，以清手續云。

海晏公所職員交代

隨由監察容學柱暨執行委員馬紹霖當衆，核對銀行存摺，及稽查賬目清楚無誤，即將銀行存摺交回總財政鄭光益保管，連任文書羅榮耀報告過去一年之文書來

往狀況，主席黃榮宜起立發揮新猷，繼而發揮者有容安民，馬紹霖，鄭光益，甄法明，黃廷棟，禮成。繼續討論所

連任文書羅榮耀，禮式如儀，全體職員就位，交代開始，舊主席容安民

將印鑑交給新任主席黃榮宜接收，

隨由監察容學柱暨執行委員馬紹霖當衆，核對銀行存摺，及稽查賬目清楚無誤，即將銀行存摺交回總財政鄭光益保管，連任文書羅榮耀報告過去一年之文書來

往狀況，主席黃榮宜起立發揮新猷，繼而發揮者有容安民，馬紹霖，鄭光益，甄法明，黃廷棟，禮成。繼續討論所

連任文書羅榮耀，禮式如儀，全體職員就位，交代開始，舊主席容安民

將印鑑交給新任主席黃榮宜接收，